



## **В Тамбове местный житель осужден за применение насилия в отношении сотрудника полиции**

Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Как установлено следствием и судом, вечером 21 августа прошлого года сотрудниками ДПС ГИБДД ОР регионального УМВД России на улице К.Маркса города Тамбова был остановлен молодой человек, который переходил проезжую часть в неполюженном месте в зоне видимости пешеходного перехода на запрещающий сигнал светофора для пешеходов. На законные требования сотрудников полиции представить документы, удостоверяющие личность, он ответил отказом и попытался скрыться. При задержании данный гражданин, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, схватил одного из инспекторов ДПС за воротник форменного обмундирования и нанес удар кулаком в область лица.

Приговором суда молодому человеку за применение насилия в отношении сотрудника полиции назначено в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей.

08 Августа 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1059536>